

ایمان بالغیب اور مکالمہ مخاطبہ الہیہ

(قسط ۲)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ

”حقیقی خداوندانی اس پر منحصر ہے کہ اس زندہ خدا تک رسائی ہو جائے کہ جو اپنے مقرر بیانوں سے نہایت صفائی سے ہم کلام ہوتا ہے“ (براہین احمدیہ ج ۱ ص ۱۰۳)

اس پر آج کل کا ایک ظاہر پرست مسلمان اپنے جزیبہ ”الہامات کی شرعی حیثیت“ کے زیرِ ملاحظہ لکھتا ہے:-

”یہ عقیدہ مرامِ مسلمانانِ اسلام ہے۔ کفار و کفرتِ معلّم سے کہتے تھے کہ ہمیں ایمان لانے میں کوئی عذر نہیں بشرطیکہ جیسے کلام الہی کا نزول آ رہا ہو تو ہم پر بھی ہونے لگے تو حضور کی طرف سے یہ جواب نہیں دیا جاتا تھا کہ میری متابعت سے خدا تم سے یوں کلام کرنے لگے گا جیسے وہ تم سے دوست سے کہتا ہے بلکہ تم کے اس سوال کا جواب خود خداوند تعالیٰ ان الفاظ میں دیتے ہیں:-

”وَاِذَا جَاؤُكُمْ مِنْهُ فَاتَّقُوا اللَّهَ ۗ اِنَّهُ كَانَ ذُو بَیِّنَاتٍ لِّمَنْ يُّعَلِّمُ الْكِتٰبَ ۗ وَاللّٰهُ عَلٰمٌ حٰثِثٌ ۗ يُّجَلِّدُ الْمُرْتَدَّ ۗ“

”جب ان کے پاس کوئی آیت آتی ہے تو کہتے ہیں ہم پرگز نہ مانتے تھے تو کہتے ہیں ہم کو یہی ہی چیز مذکورہ جیسے اللہ کے پیغمبروں کو دی گئی اور اللہ خوب جانتا ہے کہ اسکی پیغمبری کا موقع کہاں ہے“

کفار ایسے جواب سن کر کہا کرتے تھے کہ ہم پر تو تو ان کی طرح محض قصوں پر ایمان لانے کے نہیں۔ مرزا صاحب بھی اس سلسلے میں اعتقادِ قدی کاٹھ سے کفار سے پیچھے نہیں بلکہ وہ چاروں قسم آگے ہی ہیں لکھتے ہیں:-

اسکو کہتے ہیں ماروں گھٹنا اور پھولے آٹھ۔ کن رکاوٹ یہ مطالبہ تھا کہ ہم پر بھی ایسے کلام نازل ہو جیسا کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر آتا ہے جس کے

معنی یہ تھے کہ کفار بھی حضور علیہ السلام کی طرح ”نبی“ اور رسول بن جائیں چنانچہ اس کا جواب اللہ کی طرف سے یہ تھا کہ ”نبی“ اور ”رسول“ بنانا ہمارا کام ہے اور جہاں اور جس وقت چاہتے ہیں اپنے بندوں میں سے ایک کو چن لیتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کا کلام اللہ تعالیٰ سے پا کر حق کو سنانا ہے۔ خدا جانے آ یہ مذکورہ بالا سے یہ کس طرح نکلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ مسوا نبیوں اور رسولوں کے کسی بندے سے کلام ہی نہیں کرتا۔ حالانکہ سورہ شوریٰ کی آیت ۱۰۶ سے جو ہم نے نقل کی ہے وہ ثابت ہو جاتا ہے کہ نبیوں اور رسولوں کے علاوہ لوگوں سے بھی اللہ تعالیٰ اپنی ”وحی“ سے اور ”وراء حجاب“ ہم کلام ہوتا ہے۔

قرآن مجید سے ہم یہاں ایک اور مشکل پیش کرتے ہیں سیدنا حضرت موسیٰ علیہ السلام کی قوم نے جب آپ کی غیر عاجزی میں سامری کے کہنے پر مصنوعی پھیرا بنا لیا اور اسکو خدا سمجھ کر پوجنے لگے تو اللہ تعالیٰ اس پوجنے کے لیے ان کا اظہار کرنے کے لیے فرماتا ہے

اِنَّهٗ لَا يَكْتُمُ سِرًّا وَلَا يُخَفِّئُ سِرًّا (اعراف ۱۴۶)

یعنی تحقیق یہ پھیرا نہ تو ان سے کلام کرتا ہے اور نہ انہیں راستہ دکھاتا ہے۔

دوسرے لفظوں میں یہ پھیرا تو محض ایک بے جان بت ہے۔ اگر یہ زندہ ہوتا اور واقعی ”خدا“ ہوتا تو یہ اپنے پوجنے والوں سے ہم کلام ہوتا۔ اس سے اچھی طرح واضح ہے کہ زندہ خدا کا زندہ نشان ایک یہ ہے کہ وہ اپنے پوجنے والوں سے ہم کلام ہوتا ہے یہاں ”ہم“ کا ضمیر عام لوگوں کے لئے ہے ”نبی“ یا ”رسول“ کے لئے مخصوص نہیں ہے۔

اللہ تعالیٰ تو ایک بے جان بت کا جو کہ بنی اسرائیل اللہ تعالیٰ سے کہہ پوجنے لگے تھے۔ یہ صفت اسکی ہی خاصا ہر کرنے کے لئے کہ وہ اپنے پوجا دیوں سے بات نہ کہ نہیں کر سکتا بیان کرتا ہے مگر ہمارے زمانے کے بعض علماء اللہ تعالیٰ ہی وہ صفت بڑے غر سے بیان کرتے ہیں اور کفار کے مطالبہ رسالت کی مثال دیکھ کر اللہ تعالیٰ کو بھی ایک (نور ذبا اللہ) صفت دیکھ کر پھیرا کی طرح اپنے بندوں سے اور اپنے قرب کے

لہجوں سے ہم کلام ہونا ناممکن الوقتی بتا رہے ہیں۔

اب ایک حدیث بھی لکھیے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں:-

علماء امتی کا نبیاً مبینی اسرائیلیا یعنی نبی امت کے اہل علم حضرات بنی اسرائیل کے انبیاء کی مثال ہوں گے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو بنی امت کے اہل علم حضرات کا یہ مقام بناتے ہیں کہ وہ بنی اسرائیل کے انبیاء کی مثال ہوں گے اور ہمارے زمانے کے اہل علم حضرات یہ فرما رہے ہیں کہ میری امت کا خدا تم بھی خود بناؤ بنی اسرائیل کا مصنوعی پھیرا بن جائے گا کہ جو

لَا يَكْتُمُ سِرًّا وَلَا يُخَفِّئُ سِرًّا۔
حالا لکن اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-
الَّذِينَ جَاهَدُوا فِيْنَا لَنَشْهَدَنَّ لَهُمْ سِرًّا۔
یعنی جو لوگ ہمارے لئے مجاہدہ کرتے ہیں ہم ان کو اپنے راستے دکھاتے ہیں کہ ہم تمکو پیچھے کے لئے یہ یہ راستے ہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام تو فرماتے ہیں کہ

”حقیقی خداوندانی اس پر منحصر ہے کہ اس زندہ خدا تک رسائی ہو جائے جو اپنے مقرب انسانوں سے نہایت صفائی سے ہم کلام ہوتا ہے“

مگر ہمارے زمانے کے اہل علم حضرات اس کی مثال کفار کے اس مطالبہ بیجا سے دیتے ہیں کہ ہم پر بھی ایسا ہی کلام نازل ہو جس طرح کا کلام سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نازل ہوتا ہے۔ کیا خوب فرماتا ہے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کہ

”یہ کسی قدر لغو اور باطل عقیدہ ہے کہ کہ ایسا خیال کیا جائے کہ بعد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وحی الہی کا دروازہ ہمیشہ کھلے رہے ہو گیا اور اسلئے قیامت تک اسکی کوئی بھی امید نہیں۔ صرف تصویب کی پوجا کرو جس میں اللہ تعالیٰ کے ہر سبب سے ہے جس میں براہ راست خدا تعالیٰ کا پھیرا بھی پڑتا ہے جسکو جو کچھ میں محض قصے ہیں اور کوئی اگر اسکی راہ میں اپنی جان بھی خدا کے لئے دینا چاہے تو اللہ تعالیٰ سے کہہ دے اور ہر چیز پر اسکو اختیار کرے یہ سبب یہ وہ اس پر اپنی شمشاد کا دروازہ نہیں کھولتا اور مکالمات و محادثات سے اسکو طرف نہیں کرتا میں خدا کی قسم کہ اگر کہتا ہوں کہ نہ تو زمانے میں مجھ سے زیادہ بڑا اللہ تعالیٰ ہے اور کوئی نہیں ہو گا“

(براہین احمدیہ ج ۱ ص ۱۰۳)

اصل بات یہ ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے:-

كَاذِبًا وَاَوْتٰ اَلْكِتٰبَ مِنْ تَمْبِلِ فَضٰلٍ عَلٰی ہِمِّ الرّٰمِدِ فَقَسَتْ قُلُوْبُہُمْ۔

(سورہ حدید ۱۷)
یعنی جن لوگوں کو کتابِ وحی بھی پہلے جب ان پر مدت بڑھ گئی تو ان کے دل سخت ہو گئے۔

فخلف من بعدہم خلفاً اضاعوا الصّٰلٰوةَ وَاَتَّبَعُوا الشّٰہٰلَ (سورہ مريم ۱۷)

ان کے بعد ایسے خلف آئے جنہوں نے نمازوں کو ضائع کر دیا اور اپنی خواہشات کی پیروی کرنے چنانچہ آج بھی نظارہ امت محمدیہ میں نظر آ رہا ہے۔ اہل علم حضرات تک اپنی خواہشات کے پیرو بنے ہوئے ہیں اور چاہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ سے کوئی تعلق واسطہ نہ رہے اور امت محمدیہ ہماری عقلی قیادت کی پیروی کرے۔ ذیل میں ہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف حقیقتہً الوحی سے ایک حوالہ پیش کرتے ہیں:-

”افسوس کہ حال کے نا انصافیوں نے اپنے اس نبی مکرم کا کچھ قدر نہیں کیا اور ہر ایک بات میں غور نہ کیا۔ وہ ختم نبوت کے لیے معنی کرتے ہیں جس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اچھوٹکی ہے نہ تعریف ہو گیا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نقش پاک میں افاعت اور تکمیل لغویں کے لئے کئی قوت نہ تھی اور وہ صرف شریک مشریت کو سکھانے آئے تھے حالانکہ اللہ تعالیٰ اس امت کو یہ دعا سکھاتا ہے:-

اٰھدنا الصّٰرِطَ الْمُسْتَقِیْمَ صِرَاطَ الَّذِیْ اَنْصَحْتَ عَلَیْہِمْ۔ پس اگر یہ امت پہلے نبیوں کی وارث نہیں اور اس انجام میں سے ان کو کچھ حصہ نہیں تو یہ دعا کیوں کھلائی گئی افسوس کہ تعصب اور نادانی کے خوش سے کوئی اس آیت میں غور نہیں کرتا۔ بڑا نشوونو رکھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ آسمان سے نازل ہوا۔“ (حقیقتہً الوحی حاشیہ ص ۱۰)

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو یہ فرماتے ہیں کہ جس طرح بنی اسرائیل میں ایسے بزرگ تھے جو محدث یا تکلف تھے میرے وقت میں بھی اب (حضرت) آئے ہیں جن سے اللہ تعالیٰ کلام کرتا ہے مگر ہمارے زمانے کے اہل علم حضرات بقول حضرت سیدنا محمد بن حنفیہ علیہ السلام حتم نبوت کی طرح ختم ولایت کے بھی قابل ہو گئے ہیں۔ عیسائی تو اپنے مردہ خدا کو قیامت تک زندہ رکھنے کی کوشش کر رہے ہیں مگر مسلمان عورت اس بیان کے مددگار ہیں بلکہ اپنے زعمہ خدا کی صفت تکمیل کو بھی محفل

(باقی ملاحظہ ہو دست پیر)

ہالینڈ میں عید الفطر کی نہایت کامیاب تقریب

ہالینڈ کے مسلم اور غیر مسلم صحاب کے علاوہ شام، ترکی، سعودی عرب، مصر، انڈونیشیا اور پاکستان کے مسلمانوں کی شرکت

انمکرو صلاح المدینہ صاحب بتوسط دکالت بتشیار ریفہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال بھی اچھے رنگ میں عید الفطر کی تقریب بڑی شان اور اہتمام سے منائی گئی۔ ہالینڈ کی موجودہ فضا میں جہاں ابھرتے ہوئے زندگی کے مسلمانوں کی ایک اچھی خاصی تعداد نے رمضان المبارک کے روزے پورے کئے۔ پھر عید کی صبح ان کے لئے مسرت کا پنجم لائی۔ اور انہوں نے سرسبز ہالینڈ کے اطراف و جوانب سے احمدی مسجد پر گئے۔ نماز عید کے لئے جمع ہو کر اسلامی اخوت کا نظارہ پیش کیا۔ صبح ساڑھے دس بجے نماز عید کا وقت مقرر تھا۔ دس بجے لوگ جوق درجوق آتے شروع ہو گئے۔ نماز میں ہالینڈ کے علاوہ تونس، شام، ترکی، اردن، سعودی عرب، پاکستان

اور پھر بحیرات سے تھیں کہ نضا گویا بھی مسجد کے دونوں گوشوں پر کھڑے پرس نوکر اندر کے آتے نہ پھٹتے ہوئے مسلمانوں کی تعداد بڑھتی رہے۔ عجیب رنگ تھا۔ کس کس دیر کے لوگ آج یہاں جمع تھے۔ کہاں مشرق اور کہاں مغرب، مگر آج یہ مسجد کا سنگم بھی نماز عید کی ادارگی کے بعد محکم حافظ صاحب نے عید کا خطبہ پڑھا۔ پہلے طرح میں پھر اختصاراً انگریزی میں پرس فوڈ گراؤنڈ نے بھی اس موقع پر بھی متعدد تقاریریں۔ خطبہ میں آپ نے عید الفطر اور رمضان کے روزوں کی فلاحی پر روشنی ڈالتے پڑھا کہ گو روزوں کا حکم تقریباً سارے مذاہب میں

کسی نہ کسی رنگ میں پایا جاتا ہے۔ لیکن ہال رمضان کے نمونہ اور ہوتے ہی اسلامی دنیا میں جو ایک رنگ اور ایک جہت کی کیفیت پیدا ہوتی ہے۔ اس کی مثال کسی اور مذہب میں نہیں ملتی۔ ہر قوم و ملک کے مسلمانوں پر خواہ امیر ہوں یا غریب یہ حکم عین طور پر عائد ہوتا ہے۔ دوسرے ان کے جو مذہب ہوں، اور اس طرح اتحاد مسادات۔ غریب بھائیوں سے ہمدردی اور اخوت کے جذبات اجاگر ہوتے ہیں۔ اسلامی روزہ منکر اور کی ذکاوتی روحانی ترقی تقویٰ اور نیکی کے حصول کا ایک عمدہ وسیع سمجھا تا ہے۔ مسلسل ایک ماہ تک تقویٰ اور پرہیزگاری کی عادت ڈال کر

دل کو پاک و عادت کر کے سب مسلمان عید کے دن ایک جگہ جمع ہوتے ہیں۔ اور ایک طرح اتحاد مسادات اور اخوت و رحمت ترقی کرتی ہے۔ مسلمان ایک دوسرے کے حالات اور مشکلات سے آگاہ ہوتے ہیں۔ اور انہیں تعاون و ہمدردی کا جذبہ ترقی کرتا ہے۔ خطبہ عید کے بعد مسنون طریق پر تمام دعا کے ساتھ عید کی تقریب ختم ہوئی۔ تو سب مسلمان بھائی بھائیوں میں ملکر اپنے بھروسے اور عید مبارک کہتے ہوئے ایک دوسرے کی عزت دیتے اور بھنگتے ہوئے عید شہد کا یہ رنگ اپنے ملک میں تو دیکھا تھا۔ لیکن ایک مغربی ملک میں بھی اخوت کا وہی رنگ ہو گا۔ اور وہ اس طرح گلے گلے جیسے بچھڑے ہوئے دست و پائی کے بعد ملے ہوں۔ ایسا گمان میں نہ تھا۔ مگر یہ سماں بھی خدا نے یہاں پر اسلام اور اخوت کی برکت سے پیدا کر دیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس عید کی تقریب میں ہالینڈ اور مختلف ممالک کے مسلمانوں کے علاوہ بہت سے غیر مسلم تاجر، معززین نے بھی شرکت کی۔ اٹھارہ بین و صرفت پرس کے نمائندے ہی تھے۔ خوب گہرا گہری رہی۔ سینکڑوں رومانٹس ہالینڈ اور دیگر منزل میں بھی لوگ موجود تھے۔ نماز عید کے بعد کافی اور چائے کا انتظام تھا۔ ہاتھوں میں کافی کی بیاباں اٹھائے ہوئے وہ آپس میں مل رہے تھے۔ اسلامی لٹریچر دیکھا جا رہا تھا۔ اس موقع پر کئی اجنبی نے ڈیج قرآن مجید اور دیگر لٹریچر خریدا۔

انہیں بعد دو پہر اجاب کی خدمت میں شرفت سے ایک دعوت طعام دی گئی۔ اس دعوت میں پاکت کی گھانا تیار کیا گیا۔ لیکن پانچ اور توڑ جیسا کہ ہمارے یہاں عید کے موقع پر عموماً جوتا ہے۔ مشرقی لوگوں کے لئے تو یہ پسندیدہ گھانا تھا۔ لیکن ڈیج اجاب نے بھی اسے بڑے شوق سے کھایا۔ ایک ڈیج اخبار نویس نے بڑے بوجھ سے کھانا تو بہت لذیذ ہے۔ کیا یہ پاکت کی گھانا ہے۔ طعام کے بعد میں ہمارے ایک ڈیج تو مسلم شادی کی تقریب بھی۔ دعوت سے فراغت کے بعد امام سید، لینڈ محترم حافظ صاحب نے ڈیج تو مسلم دعوت کا اہلکار پڑھا۔ دعا کے بعد خوشی خوشی اجاب خدمت ہوئے۔ ساڑھے چار بجے امیر ڈوم بنو کر کے دس بارہ طلبہ جسے جو خاص طور پر عید کی تقریب کے لئے آئے تھے۔ اسام کے متعلق تبادلہ خیالات کے لئے خاص طور پر وقت لیا۔ چنانچہ محترم امام صاحب نے یہ سب ان سے تبادلہ خیالات میں ضرورت دہے اور ان کے ہوا، تاکہ جو

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

توبہ اور استغفار میں فرق

”استغفار اور توبہ دو چیزیں ہیں ایک دوسرے سے استغفار کو توبہ پر تقدم ہے کیونکہ استغفار مدد اور توبہ سے جو خدا سے حاصل کی جاتی ہے اور توبہ اپنے قدموں پر کھڑا ہونا ہے۔ عادتاً اللہ بھی ہے کہ جب اللہ تعالیٰ سے مدد چاہے گا تو خدا تعالیٰ ایک قوت دے دیگا۔ اور پھر اس قوت کے بعد انسان اپنے پاؤں پر کھڑا ہو جائیگا اور نیکیوں کے لئے اس میں ایک قوت پیدا ہو جائیگی جس کا نام توبہ الیہ ہے۔ اس لئے طبعی طور پر بھی توبہ ہے۔ غرض اس میں ایک طریق ہے جو سالکوں کے لئے رکھا ہے کہ سالک ہر حالت میں خدا سے التماس اور چاہے سالک جب تک اللہ تعالیٰ سے قوت نہ پائے گا کیا کرے گا۔ توبہ کی توفیق استغفار کے بعد ملتی ہے۔ اگر استغفار نہ ہو تو توفیق یا مدد کھو کہ توبہ کی قوت مر جاتی ہے۔ پھر اگر اس طرح پر استغفار کر دے اور پھر توبہ کر دے تو نتیجہ یہ ہوگا۔ یعنی جھنجھو متاعاً حسناً الیٰ اجل مسمیٰ۔ سنت اللہ اسی طرح پر جاری ہے کہ اگر استغفار اور توبہ کر دے تو اپنے مراتب پا لوگے ہر ایک جس کے لئے ایک اثر ہے جس میں وہ مدد ملتی تھی کو حاصل کرتا ہے۔“

(ملفوظات جلد دوم ص ۷۵ و ۷۶)

امراک، الجیرا، تھو عرب جمہوریہ، پاکستان، ہندوستان، انڈونیشیا وغیرہ لوگوں کے مسلمانوں کی شرکت نے ایک عجیب ایمان افزہ منظر پیدا کر دیا تھا۔ نماز شروع ہونے سے منٹ جا کر پہل صفت میں پہلو پہ پہلو بیٹھ گئے۔ اور پھر رب نے ہر ایک آواز میں توبہ کے ساتھ بخیر اور درود کا ورد شروع کر دیا۔ اگر توبہ کی توجہ سے محظوظ فضا میں عربی کلمات میں درود دعا کی گونج سارے ماحول میں ایک جذب و محویت کا عالم پیدا کر دیا۔ مسجد سے باہر بیسیوں غیر مسلم ڈیج معززین خاموشی سے کھڑے تھے۔ نماز عید کا منظر اسی طرح تھا۔ نماز عید میں مسجد باہر لگے۔ اگلی صفوں میں مدد اور آخری صف میں ڈیج۔ انڈونیشین اور اوریتام کی عورتیں بھی تھیں نماز شروع ہونے سے قبل مسجد نمازوں سے آتی پڑھ کر کہ بہت سے بھائیوں کو مسجد سے باہر کھڑا رہا پڑا۔

اللہ سے دس بجے امام مسجد ہالینڈ نے حافظہ قدرت اللہ صاحب محراب میں تشریف لائے اور ماحول میں سے مطالب ہو کر نماز عید کے طریق پر بہت احتیاط سے کھڑے ہو گئے۔ ان کے بعد آپ قبلہ رو کھڑے ہو گئے۔ ان کے پیچھے قطاروں میں ملک ملک کے مسلمان شانت نہ نہایت متانت سے کھڑے تھے

چندہ وقف جدید کو دکن کرنے والے مخلص احباب

ایران سے ایک احمدی نوجوان لکھتا

(از مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس)

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ بفرہ الوہی کا اعلان کر چندہ وقف جدید کو بارہ لاکھ تک پہنچانا چاہیے۔ پھر کہ میں نے ایک خط جمعہ میں یہ تحریک کی تھی کہ حضور کی اس خواہش کو پورا کرنے کے لئے جماعت کو چاہیے۔

میرٹھ کے رہنے والے ایک لاکھ روپیہ کے وعدے پر نے تھے تو اس سال کم از کم دو لاکھ کے وعدے پر جانے جارہیں اور اس کے لئے میں نے یہ تجویز پیش کی تھی کہ اس سال دوست اپنے وعدوں کو دیکھا کر دیں تو دو لاکھ روپیہ کی رقم پوری ہو جائے گی۔ چندہ اس کے مطابق میں نے اپنا دورانیہ اہلیہ اور اپنے بچوں کا وعدہ دیکھا کر کے ادا کر دیا۔ اور جب یہ تحریک انھیں میں شائع ہوئی تو میر کا بیٹی عزیزہ جیل سماں نے بھی اپنا وعدہ دیکھا کر کے ادا کر دیا۔ اسی طرح جو پوری غلی صاحب نے وعدہ کیا کہ وہ بھی اپنی جماعت کی طرف سے دیکھا وعدہ ادا کرے گا۔ اور بعض دوستوں نے بھی اپنے وعدوں کو دیکھا کیا ہے۔ اس جگہ میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ صاحب صابر کا ذکر کرتا ہوں جو ایران کی ایک فیکری فرم میں ملازم ہے کہ وہ اپنے خط

میرٹھ ۲۵ مارچ میں لکھے ہیں۔
مہ افضل کے ذریعہ آپ کا وقف جدید کے چندہ کے سلسلہ میں عملی نمونہ اور دوستوں کو تحریک کے متعلق پتہ کر کے دل میں خدا تعالیٰ نے درمیان کیا اور آپ کی تحریک کے مطابق اپنا وعدہ سالوں میں دیکھا کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ الحمد للہ۔ میرا سال گزشتہ کا وعدہ چار سو (۴۰۰) روپے کا تھا۔ اس سال آٹھ سو (۸۰۰) روپے کی ادائیگی کر دی گئی ہے۔ اس سلسلہ میں نے دوسرے دوستوں کو بھی تحریک کی چندہ ان میں ملک مشتاق احمد صاحب نے آپ کے عملی نمونہ اور ایک خوب کی جا پڑی جس میں انہوں نے دیکھا کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے اپنا وعدہ قریباً دس گنا پورا کیا ہے۔ پچھلے ان کا وعدہ دو سو (۲۰۰) روپے کا تھا۔ اب انہوں نے دو سو (۲۰۰) روپے کا وعدہ فرمایا ہے۔ اور ایشیا ایشیا جگہ ادائیگی فرمادی گئی۔ اسی طرح ایک دوسرے دوست عبدالحق صاحب بڑے نے اپنا وعدہ دیکھا فرمایا ہے۔ ازراہ کم ان دوستوں کے لئے خصوصاً دعا فرمائی۔ باقی دوستوں کو بھی اطلاع دینا تعالیٰ تحریک کی جاوے گی۔ ہم سب آپ کی درازگی عرضت اور دینی دنیادہی ترقیات کے لئے دعا گو ہیں۔

اسے توفیق عطا کرنے والے خدا تو دوسرے دوستوں کو بھی توفیق بخش کر دے بھی ان مخلص نوجوانوں کے نقش قدم پر چلیں۔ اور اپنے چندہ وقف جدید کے وعدہ کو اس سال دیکھا کر کے ادا کریں۔ میں مذکورہ بالا نوجوانوں کے لئے تمام احمدی احباب سے دعا کے لئے بھی درخواست کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان کے حلالی میں برکت دے اور زیادہ سے زیادہ قربانیوں کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

درخواستہ دعا

- (۱) خاں سارا دہن چند ایک مشکلات میں گھرا ہوا ہے۔ ضعف قلب اور اعصابی تکلیف بھی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت دے اور میری پریشانیوں کو دور فرمائے۔ آمین محمد اسماعیل خواجہ صاحب فرزند داد جلال رابعہ جیکٹری ایف
- (۲) میرے نانا جان مک محمد صادق صاحب کا فیوض سے بیمار ہے آ رہے۔ پرگن سلسلہ و دیگر احباب سے ان کی کا شفا فرمائی جانے کے درخواست دعا ہے۔
(ملک مجید احمد رحمان محلہ داراشرف آباد)

عید کے در روز بعد سر نیام کے مسل طریق نے جو بیگ میں روئے ہیں عید کے ضمن میں اپنا ایک دلچسپ پروگرام ترتیب کیا اور اس موقع پر مکرم صاحب صاحب سے درخواست کی کہ وہ اس پروگرام کا افتتاح کیسے ہوئے عید اور روزوں کی تلاشی پر اظہار حیا فرمائی۔ چنانچہ مکرم صاحب نے اس موقع پر ایک مختصر سی تقریر کی اور بعد ہا لیتا مشی کی بعض سلاٹ زبھی دکھائی۔
بہر باغت سرت ہے کہ عید کے موقع پر ہمارے دلچ بہن بھائیوں نے عملی رنگ میں نہایت اچھا تقاضا کیا اور عید کے لئے کھانے کا تیار کیا صفا اور دیگر امور میں خاص طور پر مدد کی۔ محترمہ سلیم مکرم حافظ صاحب کی سلسل اور انھیں کوششیں عید کے ضمن میں انہوں نے سہرا تمام دیا ہے۔ خاص طور پر تیار کیا اور عید کے لئے کھانے اور انہیں ان کی بہتر جزا عطا فرمائے۔ آمین۔
مختصر یہ کہ ہا لیتا میں جاری خلیفۃ المسیح کی تقریب اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت کامیاب رہی ہے۔ بدھ کا روز صبح کو اور دیگر کاروبار کا دن ہے سکول دفاتر کا کلچر سب کھلے ہوئے ہیں۔ کئی احباب فون پر چھٹی منہ ہونے کی وجہ سے محضرت کر رہے ہیں۔ امید نہیں تھی

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس تقریب کے بہتر نتائج مرت فرمائے اور ہمیں توفیق دے کہ ہم بہتر رنگ میں دین کی خدمت کرنے والے ہوں۔
آمین، غم آمین

چار سو پھیلا میں تیری بات کو

دن بناتے ہیں اندھیری رات کو
یوں بدل دیتے ہیں ہم حالات کو
جس جگہ قرآن ہوگا صوفیاں
کون پوچھے گا وہاں تورات کو
تیرے دیوانوں کی ہے یہ آرزو
چار سو پھیلا میں تیری بات کو
ہم کو جھٹلاؤ اگر سوچو ذرا
کس طرح جھٹلاؤ گے آیات کو؟
کون بولے دل کے طوفانوں کا رنگ؟
کون روکے آنکھ کی برسات کو؟
پھر دیارِ سخن میں پرویز ہم
لے چلے ہیں عشق کی سوغات کو
پرویز پروازی ایم لے

ہماری والدہ صاحبہ مرحومہ

از مکرم صاحبزادہ ہیبت اللہ صاحب سرائے نورنگ

ہماری والدہ صاحبہ قریباً ڈیڑھ سال تک کینسر کی وجہ سے بیمار رہ کر مورخہ ۲۴ م کو اپنے خالق حقیقی سے جا ملی ہیں اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ صاحبزادہ عبدالسلام صاحب (مرحوم) پسر حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید کابل کی زوجہ تھیں اور ہماری نانی صاحبہ (مرحومہ) حضرت صاحبزادہ صاحب شہید کابل کی ہمشیرہ تھیں والدہ صاحبہ نیک خلص اور عزیز ہوں سے بہر دوری کوئی دلی خاتون تھیں۔ باوجود اسکے کہ ان کو ڈیڑھ سال تک بیماری کی سخت تکلیف رہی۔ لیکن کبھی بھی ان کے منہ سے ناشکری کے کلمات نہیں نکلے بلکہ وہ ہمیشہ خدا کا شکر ادا کرتی رہیں۔

ہماری والدہ صاحبہ مرحومہ ان مجاہد عورتوں میں سے تھیں جنہوں نے احریت کی خاطر ترکستان میں دس سال تک جلاوطنی کی زندگی گزاری۔ ہمارے دادا صاحب مرحوم حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید کابل کی شہادت کے بعد ہمارے خاندان پر جو مشکلات اور مصائب کا نازل آیا اسے ہماری والدہ صاحبہ نے بھی بخندہ پیشانی برداشت کیا۔ حضرت صاحبزادہ صاحب کی شہادت کے فوراً بعد ہمارے گاؤں سید گاہ علاقہ خومت کوٹنگ رنگا دی گئی۔ ہمارے باغات کاٹ ڈنٹے گئے اور ہماری تمام جائیداد جتنی مرگاد ضبط کر لی گئی۔ اور ہمارے خاندان کے تمام افراد کو پانچولال فرج گادگ کی معیت میں کابل بھیج دیا گیا۔ اس وقت ہمارے خاندان میں کوئی بھی بڑا آدمی نہیں تھا عورتوں اور بچوں کا یہ قافلہ سخت سڑی اور بربت میں تقریباً کئی دن تک پیدل چل کر کابل پہنچا۔ دنوں پہ بھی ہمارے لئے رہائش کو کوئی خاطر خواہ انتظام نہ تھا جس کی بناء پر ہمارے خاندان کو سخت مالی اور جسمانی پریشانیوں کا سامنا کرنا پڑا کابل میں سات سال تک جلاوطنی کی زندگی گزار کر ہمیں ترکستان ملک بدر کیا گیا ترکستان میں ہمارے خاندان پر جو مصائب اور تکالیف گزری ہیں ان کے ذکر سے ان سے دل نہ کٹے کھوئے ہو جاتے ہیں۔ ۱۹۲۶ء میں جب ہمارے خاندان پر افغانستان کی زمین تنگ کر دی گئی۔ تو مجھ سے آپس اپنے وطن کو

رات کی تاریکی میں چھوڑنا پڑا۔ حکومت کے خوف سے ہم اتنے چھوڑتے کہ ہماری والدہ صاحبہ کو یہ مشورہ دیا گیا کہ وہ اپنے دو بچوں کو جنگل میں چھوڑ دیں۔ لیکن والدہ صاحبہ نے یہ منظوری کیا اور باوجود سخت مشکلات کے وہ اپنے بچوں کو افغانستان سے نکالنے میں کامیاب ہو گئی۔ (مذمتاً انہیں اجر عظیم دے۔ آمین۔)

یہ بات قابل ذکر ہے کہ ہماری والدہ صاحبہ کے بھائی یعنی ہمارے ماموں صاحب لاہوری جماعت سے قسطنطنیہ تھے۔ ہمارے نانا مرحوم بھی جبر مبالغہ تھے ہماری والدہ صاحبہ (مرحومہ) بھی وفات سے دس بارہ سال پہلے تک مروی عمر علی صاحب کی معیت میں شال تھیں۔ چونکہ فطرت میر تقی میر ہمارے والد صاحب مرحوم کی وفات سے ایک دو سال پہلے یعنی ۱۹۲۹ء یا ۱۹۳۰ء میں والد صاحب سے خود حضرت خلیفۃ المسیح اشرفی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ انجمن ترقی بیعت فرمائی۔ اودا اس کے فوراً بعد بیعت حضرت کی وصیت بھی کر دی۔ والدہ صاحبہ کو چہرہ دینے کا بہت شوق تھا۔ وہ ہمیشہ حضور کی ہر تحریک پر بڑے چڑھ کر چہرہ دیتے تھے، خاص کر تحریک جدید کے چندوں میں وہ باقاعدگی سے حصہ لیتی رہیں۔ اور خودی طور پر ان کی ادائیگی کرتی تھیں۔ لوگوں سے حسن سلوک کی بنا پر ان کی بیماری اور موت پر اتنے لوگ ہمارے پاس آئے ہیں۔ جس کا میں دم دگان بھی نہیں تھا۔ حالانکہ احریت کی وجہ سے یہ لوگ ہمارے ساتھ تعلقات رکھنا نہیں چاہتے تھے۔ میں تمام احمدی اجاب سے عموماً اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور درویشان قادیان سے خصوصاً اہل کربا ہوں کہ والدہ صاحبہ کی معیت اور بیعتی درجات کے لئے دعا فرمادیں۔ اور یہ بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صحیح معنوں میں اسلام اور احریت کا فہم بنائے۔

ناوادر رضیوں کا علاج اور احباب جماعت کا فرض

ایک درد مند زائیل

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منووا احمد صاحب بلوہ)

اللہ تعالیٰ کے خاص فضل اور احباب جماعت کے تعاون سے گذشتہ تین سال سے عیقہ فضل عمر ہسپتال میں عزیز و ناوادر رضیوں کا علاج صدقات کی ان دوس سال سے ہو رہا ہے جو احباب عیقہ بذا کو سمجھاتے رہے ہیں۔ خاکسار کے کئی اعلان ہوس سلسلہ میں احباب کی نظر سے (اخبار الفضل میں) گزر رہے ہوں گے۔ ان سے ان کو معلوم ہو گا کہ اس مد میں تقریباً پانچ سید صدیقی مالانہ خرچ ہو رہا ہے اور بلوہ دماغی کے ناوادر رضی سینکڑوں کی تعداد میں ضروری قیمتیں ادویہ حاصل کر رہے ہیں۔ لیکن افسوس ہے کہ اب اس مد میں رقم بالکل نہیں رہی اور ماہ اپریل سے ہم ایسے ناوادر رضیوں کو اس مد سے کوئی ادویہ نہ دے سکیں گے۔ ان میں وہ رضی بھی شامل ہیں جو طبی سے بیمار ہیں اور یہاں سے مستقل علاج کر وار رہے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کے مرض میں کافی فرق بھی پڑا ہے۔ مگر اب وہ اس علاج سے بوجہ رقم نہ ہونے کے محروم رہ جائیں گے۔ لہذا احباب جماعت کی خدمت میں درد مند زائیل ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ اس کار خیر کی طرف توجہ دیں اور صدقات (خصوصیت سے پیاروں کا صدقہ) دیتے وقت ان ناوادر عزیز رضیوں کو بھی یاد رکھیں۔ اور درتوم فضل عمر ہسپتال کو بھیجائیں یا پھر عیقہ بذا کی مدد صدقہ علاج ناوادر رضیوں "دفتر امانت صدر راجن احمدی جو داخل فرمادیں۔ امید ہے احباب خاکسار کی اس درخواست پر فوری توجہ فرمادیں گے۔ بزرگم اللہ احسن الجزاء۔ و ما توفیقنا الا باللہ

(چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال)

سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لٹریچر کی فہرست

سلسلہ عالیہ احمدیہ کی طرف سے پاکستان بننے کے بعد شائع ہونے والے ہر قسم کے لٹریچر کی فہرست تیار کرنی مقصود ہے۔ اس کام میں سلسلہ عالیہ احمدیہ کے جواد ارجات اہل تہذیب و دانش کے فوری تعاون کی مزدورت ہے۔ لہذا درخواست ہے کہ ہندو اگست ۱۹۲۱ء سے ۳۱ دسمبر ۱۹۲۱ء تک جس قدر کتب و لٹریچر سلسلہ کے ادارہ حاجات (الشکر الاسلامی) لجنہ انار اللہ مرکز یا تالیف و تصنیف۔ نشر و شاعت۔ آر بی سی۔ انصار اللہ مرکز۔ ی۔ خدام الاحمدیہ مرکز یا مجلس انصار اللہ۔ حقایق۔ مجلس خدام الاحمدیہ مقامی اور دیگر حضرات نے انفرادی طور پر پیش کیے ہیں۔ اس کے متعلق آئین حرمت میں حرب ذیل مسموعات ہم پیش کیا کہ مشکوٰۃ کا مرقعہ دیں۔ بزرگم اللہ احسن الجزاء

- ۱۔ نام مصنف ۲۔ نام کتاب ۳۔ مقام اشاعت ۴۔ مقام طباعت
 - ۵۔ تاریخ طباعت ۶۔ ایڈیشن ۷۔ صفحات ۸۔ زبان ۹۔ اردو انگریزی
 - ۱۰۔ نکالی عربی خامی وغیرہ ۱۱۔ تعداد
- نوٹ:- اگر کوئی کتاب پہلی مرتبہ مذکورہ بالا تاریخوں سے قبل شائع ہوئی ہو۔ تو اس کی بارادری اشاعت کی تاریخ بھی دی جائے۔ اس طرح اگر کوئی مضمون حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصنیف یا حضرت خلیفۃ المسیح اشرفی ایدہ اللہ عنہ انجمن الغزیر کے کسی خطبہ یا تقریر سے لے کر یا ترجمہ کے شائع کیا گیا ہو۔ تو اس کا جملہ بھی دیا جائے ترجمہ کی صورت میں مترجم کا نام بھی دیا جائے۔ (انچارج خلافت لائبریری بلوہ)

درخواست ہائے دعا

برادرم گلشنی صاحب پریڈیٹنگ جماعت احمدیہ جوہر آباد کو اللہ تعالیٰ نے حکمت ترقی سے سرفراز کیا ہے دعا فرمائیں۔ کہ ان کی یہ ترقی مستقل ہو۔ اور دین و دنیا کے لئے خیر و برکت کا موجب ہو۔ (حاکم داغتر احمد گھوگیاٹ ڈاک خانہ سدانی ضلع سرگودھا) ۲۱) میرا ایک بچہ بیمار ہے اس کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (میرا رشید علی گھنڑی ناظم آباد کا کراچی) ۱۳) مجھے چند پریشانی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست کرتا ہوں (محمد شفیع گوند جہانپور) ۱۴) امیرا ڈاکٹر عبدالرشید مرٹھی کا استحقاق دے رہا ہے۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کا عیال عطا فرمائے (محمد شفیع گوند جہانپور) روزنامہ الفضل اکاڈمی ضلع مظفری

پٹرول سمیادی مصنوعات کی تیاری کیلئے تین کارخانے قائم کر دیئے گئے

انیس کروڑ روپے خرچ ہوئے گا۔ پٹرول کی مصنوعات کی تیاری

راولپنڈی ۲۷ اپریل - صدیقی کا بیٹہ کی اقتصادی کمیٹی نے مغربی پاکستان میں پٹرول سے کیئیائی مصنوعات کی تیاری کی مصنوعات کے قیام کی منظوری دی ہے اس منصوبہ پر انیس کروڑ روپے خرچ ہوئے گا۔ بیٹہ کے اس فیصلے کے بعد پاکستان پٹرول سے کیئیائی مصنوعات تیار کرنے کے دو درجہ اولیٰ پروجیکٹوں کا اقتصاد کی کمیٹی نے جن تین کارخانوں کے قیام کی منظوری دی ہے ان پر مجموعی طور پر تیس لاکھ دو سو روپے خرچ ہوں گے۔ اس میں چودہ کروڑ اسی لاکھ روپے کارخانوں کی تعمیرات اور کارخانوں کے ڈیزائن اور پلاننگ کے تمام اخراجات کے لئے ہیں۔ یہ تین کارخانے پاکستان کے مختلف حصوں میں قائم کیئے جائیں گے۔ ان میں سے ایک کارخانہ پٹیالہ میں قائم کیا جائے گا۔ دوسرا کارخانہ پٹیالہ میں قائم کیا جائے گا۔ تیسرا کارخانہ پٹیالہ میں قائم کیا جائے گا۔

کراچی میں تین بھارتی باشندے گرفتار

کراچی ۲۷ اپریل - کراچی پولیس نے کل تین بھارتی باشندوں کو دستگیر کیا ہے۔ یہ تین بھارتی باشندے کراچی میں ایک کارخانہ میں کام کر رہے تھے۔ ان کے پاس بھارتی پاسپورٹ تھے۔ ان کے پاس بھارتی پاسپورٹ تھے۔ ان کے پاس بھارتی پاسپورٹ تھے۔

بہر مشول کی موت کے پانچ ماہ کی تحقیقات

اقوام متحدہ ۲۷ اپریل - اقوام متحدہ کے معتمد ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ کے سابق میگزین جنرل سٹریٹس کی موت کے اسباب کے بارے میں اقوام متحدہ کا تحقیقاتی کمیشن آئندہ ایک ہفتے کے اندر اپنی رپورٹ پیش کرے گا۔ کمیشن نے میگزین کے پرنسپل کے لئے کیئیائی تحقیقات کر رہے ہیں۔ ان کے پاس بھارتی پاسپورٹ تھے۔ ان کے پاس بھارتی پاسپورٹ تھے۔

معلوم ہوا ہے کہ کمیشن نے جہان بین کے بعد وہی نتائج اخذ کئے ہیں۔ جو شمالی رودیٹ کے سرکاری تحقیقاتی کمیشن نے پیش کئے تھے۔ یہ حادہ ہوا باہر کی تعلیمی سے برآ تھا۔

یاد رہے کہ اقوام متحدہ کے سابق میگزین جنرل سٹریٹس شمالی رودیٹ میں جیڈو کے قریب لاشتہ ماہ ۱۹۵۶ میں ایک حادثے کے حادہ میں ہلاک ہوئے تھے۔

ایکویڈور نے کوبا سے تعلق توڑ لئے

ایکویڈور ۲۷ اپریل - ایک سرکاری اخبار میں بتایا گیا ہے کہ ایکویڈور نے کوبا سے تعلق منقطع کر لیا ہے۔ اور ارجنٹائن کی نئی حکومت کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

خلاصوں اور ادوی کتابوں کی طباعت اشاعت اور فروخت

پابندی کا فیصلہ

خلاصہ وزری پر چھ ماہ قید اور دو سزا روپے جرمانہ کی سزا سنائی گئی۔ لاہور ۲۷ اپریل - سرکاری حکومت نے ملک بھر میں تمام کتابوں کی اشاعت اور فروخت اور ادوی کتاب کی طباعت اشاعت اور فروخت پر پابندی لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔

پانچ ماہ قید اور دو سزا روپے جرمانہ کی سزا سنائی گئی۔ لاہور ۲۷ اپریل - سرکاری حکومت نے ملک بھر میں تمام کتابوں کی اشاعت اور فروخت اور ادوی کتاب کی طباعت اشاعت اور فروخت پر پابندی لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔

پانچ ماہ قید اور دو سزا روپے جرمانہ کی سزا سنائی گئی۔ لاہور ۲۷ اپریل - سرکاری حکومت نے ملک بھر میں تمام کتابوں کی اشاعت اور فروخت اور ادوی کتاب کی طباعت اشاعت اور فروخت پر پابندی لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔ حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔

لیڈر

گر دایاں رہے ہیں۔ اور کچھ ہیں کہ اب اللہ تعالیٰ انکی بشرے کلام نہیں کر سکتا۔ کیونکہ انکار سیدنا حضرت محمد رسول اللہ سے مطالبہ کرتے تھے کہ بات تو جب ہے کہ ہم بھی اسی طرح وحی اترے جس طرح آپ پر اترتی ہے۔ کجا یہ مطالبہ تکفیر اور کجا یہ بات کہ اللہ تعالیٰ اپنے مقربین سے حکام ہوتا ہے۔ یہ میں تفاوت راہ از کجا است تا کجا

مقصد زندگی و احکام ربانی اسی صفحہ کا دسواں شمارہ کا ڈانے پر مقصد محمد عبداللہ دین سکندر شاہ صاحب

ولندیزی فوجوں اور انڈونیشیائی رضا کاروں میں گھمسان کی جنگ

جزیرہ گیگ کے شہریوں پر ولندیزی فوجوں کی اندھا دھند فائرنگ

جاکرتہ ۵ اپریل۔ ایک نشری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ جزیرہ گیگ کے کچھ کوچوں میں ولندیزی فوجوں اور انڈونیشیائی رضا کاروں کے درمیان گھمسان کی جنگ ہو رہی ہے۔ انڈونیشیا کے ایک سرکاری ترجمان نے کہا کہ ولندیزی فوجیں شہریوں پر اندھا دھند فائرنگ کر رہی ہیں اور انہوں نے کہا کہ ایک سرحد پر انڈونیشیائی رضا کاروں کا دباؤ اتنا زیادہ ہو گیا کہ تمام ولندیزی فوجیں جزیرہ کو تالی کر گئیں۔ گیگ کا جزیرہ مغربی تیرنگنی کے مغرب میں واقع ہے۔

ولندیزی فوجوں کے کئی ہزار افراد جزیرہ کے لیے آئے ہیں۔ ان میں سے تین سو سے زائد باشندوں نے پکڑ کر ولندیزی حکام کے حوالے کیا تھا جو کرتا پریٹونے انڈونیشیا اور مغربی تیرنگنی کے درمیان زیادہ بڑے جزیرے ویگو پر بھی ولندیزی فوجوں اور انڈونیشیائی رضا کاروں کی جھڑپوں کی اطلاع دی ہے۔ درمیان مغربی تیرنگنی کو آزاد کرنے کے لیے انڈونیشیا کی فوجی کونسل نے حکومت کو مدد دینے کی درخواست کی گیارہ ارکان کی ایک سبکیٹی مقرر کی ہے۔ انڈونیشیا کے چیف آف سٹاف جنرل جانی نے کہا کہ انڈونیشیا کی سابق باغی جماعت کے ۵ ہزار رضا کاروں کو مغربی تیرنگنی بھیجے گی تیاریاں مکمل کر لی گئی ہیں۔ ولندیزیوں نے مغربی تیرنگنی میں اپنی فوجوں کو اور ملک بھیجے ہے۔ گیگ کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ولندیزی حکومت نے مزید سولہ سو سپاہی مغربی تیرنگنی بھیجے دیئے ہیں چند دن قبل بحری فوج کے پندرہ سو سپاہی

مغربی تیرنگنی بھیجے گئے ہیں۔
دو دن آٹھ جاکرتہ میں امریکی سٹیجسٹر ہارورڈ جزیرے آج صدر رکارو سے ملاقات کے بعد بتایا کہ میں مغربی تیرنگنی کے پرامن عمل کے بارے میں پرامید ہوں۔ انہوں نے کہا کہ انڈونیشیائی قومی اور صوبائی اسمبلیوں کے لئے ملک بھر میں کاغذات نامزدگی داخل کرانے کے لئے ایک ہفت روزہ جاری ہوگا۔

انتخابی مہم زوروں پر
کراچی ۵ اپریل۔ قومی اور صوبائی اسمبلیوں کی نشستوں کے انتخابات کے لئے کل پندرہ ڈیڑھ لاکھ سے گیارہ لاکھ کے درمیان کاغذات نامزدگی داخل کرانے کے لئے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کی کل آخری تاریخ تھی۔ اس وقت ملک کے مختلف حصوں سے جو اطلاعات موصول ہوئی ہیں ان سے یہ اندازہ ہوتا ہے کہ پورے ملک میں انتخابی مہم زوروں پر ہے اور کئی سالوں سے سبناؤں نے بھی کاغذات نامزدگی داخل کئے ہیں۔

امیدواروں کے کاغذات کی جانچ پڑتال
آج ہوگی۔ قومی اسمبلی کے لئے کاغذات نامزدگی ۱۲ اپریل تک داخل کئے جاسکتے ہیں پورنگی کے مطابق پارلیمنٹ کے انتخاب کے لئے پورنگی ۲۸ اپریل کو اور صوبائی اسمبلیوں کے لئے ۶ مئی کو ہوگا۔

الجزائر میں جنگ بندی کے لئے کمیشن قائم کر دیا گیا

جزائر میں جنگ بندی کے لئے کمیشن قائم کر دیا گیا۔ الجزائر اور مغرب کے درمیان جاری جنگ بندی کے لئے کمیشن قائم کر دیا گیا ہے جو کل سے باقاعدہ کام شروع کر دے گا۔ درمیانی فرانسیسی و ہشت پندرہوں کی سرگرمیاں بھی جاری ہیں جن سے ایک فرانسیسی ہلاک اور کئی مسلمان زخمی ہوئے۔ خفیہ یورپی تنظیم کی دہشت گردی سے یورپی باشندوں کو بھی شدید خطرہ محسوس ہو رہا ہے۔

یورپی باشندوں کے الجزائر سے بھاگنا شروع کر دیا ہے۔ کل الجزائر میں سینکڑوں افراد طیاروں میں نشست حاصل کرنے کے لئے ہوائی اڈے پر پہنچے۔ بہت سے یورپی باشندوں نے چوتھوں کے انتظار میں ہوائی اڈے پر کھڑے تھے بتایا کہ خفیہ فرانسیسی فوجی تنظیم نے انہیں دھکی دیا ہے اور انہیں کچے کوئلے موت بھی سناٹی جا چکی ہے۔ خفیہ فوجی تنظیم نے یورپی باشندوں کو الجزائر سے فرار ہونے سے روکنے کے لئے ہوائی پارٹی ماریٹا کر دی تھی اور صرف ان افراد کو دینا جاری کیے جانے

تھے جن کی خفیہ فوجی تنظیم منظوری دیتی تھی۔
بری فوج فضائیہ کے جوانوں اور پولیس نے گزشتہ کئی روز سے ہوائی اڈے پر جہازوں کی آمد و رفت پر کنٹرول کر رکھا ہے۔ پولیس نے کل بتایا کہ وہ فرائض کو جانے کے خواہشمند ایک ہزار دو سو افراد کے لئے طیاروں میں نشستوں کا انتظام کر رہی ہے۔ فوج کی بکتر بند گاڑیوں پر مشین گنیں بھی نصب ہیں۔ ہوائی اڈے کو جانے والی تمام کاروں کو اڈے کے عمارت سے ایک میل دور روک لیا جاتا ہے اور تمام

۱۰۰ کے ہوائی اڈے پر امریکی ادارہ بین الاقوامی تعاون کے صوبائی ڈائریکٹر مسٹر ڈی ایل ان سٹریچن اور امریکی مشن کے سربراہ حکام نے آپ کا خیر مقدم کیا۔ مسٹر میلین نے امریکی فوٹو گرافر مسٹر ڈیوڈ ایم بین سے ملاقات کے بعد ایڈیشنل چیف سیکرٹری مسٹر ایم ایم سے ملاقاتیں کیں۔ انہوں نے پنجاب یونیورسٹی کے نئے ٹیکس کالج بھی سائنہ کیا جہاں تعلیمی و تحقیقاتی ادارہ کی عمارت زیر تعمیر ہے۔

امریکی ادارہ بین الاقوامی تعاون کے سربراہ کل شام گورنر مغربی پاکستان ملک امیر محمد خان کے عشاءِ شریف میں جہاں خصوصی تھے۔
یوگام کے مطابق مسٹر میلین آج مغربی پاکستان کی آرمی دارالحیضہ کی کلبھیڑ کا معاہدہ کریں گے۔ آپ پاکستان کے صنعتی و فنی امداد کے مرکز دیکھنے بھی جائیں گے اور شام کو راولپنڈی روانہ ہونے سے قبل منصوبہ بندی و ترقیات کے ایڈیشنل چیف سیکرٹری مسٹر ایس آئی جی سے ملاقات کریں گے۔ پاکستان آنے سے قبل مسٹر میلین جنوبی کوریا میں امریکی ادارہ بین الاقوامی تعاون کے ڈپٹی ڈائریکٹر تھے

افضل میں اشتہار دنیا کیلید کامیابی ہے

شفقت اور مہربانم وغیرہ پارہ سے
جانوروں کے ہلاک اور خوفناک
اچھارہ کی کامیاب دوا
"اکیہ اچھارہ" (اکیہ پٹی)
جلد از جلد حاصل کر لیں۔
قیمت فی پیکیٹ ۷۵/- فی درجن ۶۰/-
گرس-۸/۸ دو درجن یا اس سے زیادہ پر
خرید ڈاک پتہ کمپنی۔
ڈاکٹر اچھارہ ہومو اینڈ کمپنی شہر چوہان آباد
گولیا ناریں ہماوی ایجنسی بھیر محل سٹور

درخواست نما

محترم حکیم نظام جان صاحب ان دنوں اعصابی طبیعت سے سخت بیمار ہیں۔ بزرگانہ سلسلہ درویشان قادیان و دیگر احباب سے ان کی کامل دعا حاصل فرمائی جانے کے لئے درخواست دعا ہے۔
گیا فی جہاد امین

حسب و ایل نمبر ۲۵۸

بمذرت سوال (اٹھرا کی گولیاں) دو خانہ شدت خلق حسب ذر بوہ سے طلب کریں۔ مکمل کورس ۱۹ روپے